



三串四名家提点

# 技不如人，波兰队难挡法国队

## 荷兰争第一 奥地利守平

竞彩分析师 小荀

克罗地亚 VS 意大利

06-25 3:00

推荐:平

首轮意大利队逆转阿尔巴尼亚队，次战西班牙队几乎全场遭压制，最后因为后卫卡拉菲奥里的乌龙0比1落败还算体面。克罗地亚队首战三球完败给西班牙队，次战遭绝平，也把自己逼到了最后一轮非胜不可的境地。

目前指数给到主队+0/0.5，主胜2.98，平局3.08，客胜2.13，还是略看好已经手握3分的意大利队。意大利队只要不败就能稳稳出线，而克罗地亚队则是非赢不可，这可能将导致两队心态上的变化。克罗地亚队以27.7岁并列成为本届赛事第四老的球队，经历赛季的消耗后，老队员的状态确实难以保持。尽管意大利队状态也不算好，但守住一场平局还是大有希望的。

荷兰 VS 奥地利

06-26 0:00

推荐:平

荷兰队目前与法国队同积4分，本场只要拿分就确定出线。奥地利队在与波兰队的生死战中3比1取胜，不仅争取到了出线的机会，也让对手成为本届欧洲杯首支被淘汰的球队。

荷兰队首轮比赛逆转波兰队赢得有些艰难，但次战法国队状态有了明显的回升，甚至差点赢了比赛。奥地利队保持了预选赛时的状态，首战因为乌龙球输给了法国队，但对阵波兰队就显示出高出一筹的技战术水平。

目前指数给到主队-0/0.5，主胜1.89，平局3.20，客胜3.48，看好荷兰队。两队本届赛事的状态都是呈现上升的态势，由于另一场比赛法国队战胜已经出局的波兰队几乎没有悬念，荷兰队也要争取获胜争夺小组第一。奥地利队本届赛事遭遇伤病困扰，头号球星阿拉巴的伤情还未痊愈，但主帅朗尼克的战术却是加分项。而且本届欧洲杯还有四个战绩最佳的小组第三可以晋级淘汰赛，奥地利队守住平局拿到积分也未尝不是好的选择。本场不妨看好奥地利队逼平对手，终结对荷兰队的连败纪录。

丹麦 VS 塞尔维亚

06-26 3:00

推荐:胜

丹麦队小组赛前两战均收获平局，最后一场必须要拿到3分才能确保出线。丹麦队小组赛首轮对阵斯洛文尼亚队在领先后被对手追平，状态只能说是一般，但次战英格兰队状态明显提升，有段时间甚至将英格兰队压制在半场。塞尔维亚队在小组赛前两场的发挥之善可陈。

目前指数给到主队-0/0.5，主胜1.91，平局3.42，客胜3.20，还是看好丹麦队。丹麦队阵容中尽管还是老将偏多，但霍伊伦这样的年轻球员已经在俱乐部坐稳了主力位置。反观塞尔维亚队，年轻球员中难见特别出众的新星涌现，当打之年的球员如米特洛维奇、米林科维奇都已在沙特淘金。最后一轮虽然还有取胜获得出线权的机会，但现在的这支塞尔维亚队恐怕很难能够抓住机会。本场比赛看好丹麦队获胜拿到出线权。



沈雷  
《文汇报》体育部主任

法国 一球/球半 波兰

周二 030 欧洲杯  
竞彩让球推荐:3

由于欧洲杯小组赛在同分情况下先比较小分，波兰队成为第一支出局的球队，即使最后一轮击败法国队也将小组垫底，因为积3分的奥地利队击败了波兰队，法荷两队则都已手握4分。

莱万多夫斯基的伤病对波兰队有不小的影响。不过这位35岁的传奇射手一直在大赛里没有出色的表现，这与波兰队的中场对其支持有限有关。虽然在奥地利队一战中出场30余分钟，但莱万在场上近乎隐身。波兰队中场只有泽林斯基具备了较强的出球能力，两侧翼卫承担大量的插上任务，但也容易在肋部留出巨大的空当。波兰几位中卫除了基维奥表现尚可，其余球员都显得笨重而毛躁。面对攻击力并不强的奥地利队，波兰队在对手的逼抢面前频频出错，也很难守住对手的反扑。

法国队在首战遭遇姆巴佩鼻梁骨折的重大损失。姆总没有选择手术，并且恢复情况良好，次战坐上替补席已经超出了外界的预想。不过，德尚对于姆巴佩的使用依然会非常谨慎。不出意外，法国队在对阵波兰队时不会让姆总首发，一来让他获得更充分的休整，二来继续试验缺少姆巴佩的阵容组合。

对阵荷兰队时，德尚没有安排左前锋，而是让拉比奥担任左中场。拉比奥在进攻时会出现到中路，而将边路留给助攻能力更强的特奥。因为卡马文加身体不适，楚阿梅尼首发搭档坎特，坎特承担更多的摆脱和出球任务。面对荷兰队这样的一流球队，法国队中后场的表现近乎完美，没有给对手留出太多的阵地战空间，应对对手的快速反击也有很高的成功率。整

场比赛，除了西蒙斯的越位进球，荷兰队没有得到绝对机会。法国队则由格里兹曼获得两次必杀球良机，可惜一一错过。少了姆巴佩，法国队的攻击性仍在调整中，获得更多进攻权重的格里兹曼表现优于首战。对波兰一战，格里兹曼仍将是法国队进攻的绝对核心，而其他位置有可能出现变化，如左路是否可以尝试更有攻击性的巴尔科拉或科曼，而中锋位置也不排除做出调整的可能性。

机构开出法国队-1.5球的亚洲指数。对于法国队而言，需要与荷兰队争夺小组头名，因为目前进球数落后，会力争采取更有攻击性的打法，也会以此来进一步尝试前场的不同组合。目前这个指数在欧洲杯属于非常深，对法国队信心十足。综上所述，本场比赛看好法国队至少赢2球。

# 对手目标清晰，三狮军团难求大胜



宋承良  
资深媒体人

英格兰 一球/球半 斯洛文尼亚

周二 031 欧洲杯  
竞彩让球推荐:1.0

欧洲杯小组赛进入最后一轮，涉及到小组赛成绩最好的第三名争夺以及可能出线后的八分之一决赛甚至是整个大的半区形势，很多比赛会彼此关联，成为一系列极其烧脑的数学题，英格兰所在的C组，前两轮打完英格兰4分排名第一，斯洛文尼亚和丹麦都是两连平拿到2分，塞尔维亚1分。四个队都有出线希望，从各个球队形势来看，C组第二名将遭遇A组第一，目前来看大概率是德国，因此英格兰肯定不愿意掉到第二名对阵德国。

而对于斯洛文尼亚来说，这场比赛争取拿分是必要的，3分难度很大，1分是可以接受的，1分意味着斯洛文尼亚至少是保三望二，综合24进16赛制的历届大赛来看，3分且净胜球不

是负数的第三名，基本上都可以成为成绩最好的四个第三名之一。哪怕输球，斯洛文尼亚也要少输，这样他们至少还有机会去争夺出线资格，目前情况来看，A组、B组和F组的小组第三名的分数，存在一定可能最多是2分。

英格兰队前两场比赛状态比较一般，1比1被丹麦逼平后，主教练索斯盖特承认球队存在困难，“我们给对手的压力不够，比赛强度也不够。由于我们的身体状况不够好，我们能给对手的压力是有限的。例如，我们不能像在预选赛时进行高位逼抢。而且我们的控球不够好，我们必须更好地控球，在场上加强控制。”

因此，哪怕小组赛最后一场比赛的结果可能导致出线后打德国，南门

也必须对阵容进行调整，再不上帕尔默、梅努、戈登这些生力军，恐怕更衣室都得出乱子，当然一些阵容轮换幅度过大，恐怕整体的默契程度就得受影响，南门也面临两难选择。

斯洛文尼亚根据形势会采取相对稳妥的战术，前两场比赛他们证明了自己抗压能力，虽然最后时刻被塞尔维亚逼平未能锁定出线资格有些不幸，但这支球队富有朝气，至少身体状态是非常棒的，这恰恰是南门眼中英格兰目前最大的问题。

数据来看英格兰让出1.25，从过去两场英格兰比赛的状态来看，他们想要打穿的难度太大了，本场比赛竞彩选择让平负，参考比分1比0、1比1。

# 提防西班牙大轮换



沈庆丰  
资深国际足球撰稿人

阿尔巴尼亚 受球半/两球 西班牙

周一 028 欧洲杯  
竞彩不让球推荐:3.1

西班牙在第二轮以1比0力克意大利，不仅确保了自己在16强中的一席之地，还凭借对战成绩的优势坐稳了小组头把交椅。这让西班牙队在最后一轮比赛中有了轮换的资本。

接下来，西班牙将面对阿尔巴尼亚，这场对决对双方意义大相径庭。斗牛士军团可无忧无虑地步入淘汰赛，据报道，和2008年欧洲杯一样，西班牙队在小组提前出线后，计划利用最后一轮实施大规模轮换，给予主力球员宝贵的休整机会。中场主力罗德里因累计黄牌停赛已成定局，而这场无关出线压力的较量，西班牙队的板凳深度将得到全面展示。从门将到前

锋，包括拉亚、维维安、祖比门迪、奥萨瓦尔等多位潜力新星和轮换球员将担起大梁，为西班牙的进攻与防守注入新鲜血液，同时为后防线争取长达九天的宝贵恢复期，为后续激烈的淘汰赛蓄力。

相比之下，阿尔巴尼亚背负着晋级的压力，他们必须在对阵西班牙的比赛中全取3分，方有希望延续在欧洲杯上的旅程。在前两场比赛中，阿尔巴尼亚展现出了顽强的斗志和不俗的攻击力，尤其在克罗地亚一役中最后时刻的绝平展现了他们的韧性和不放弃的精神。球队核心克里斯蒂安·阿斯拉尼的表现尤为关键，作为进

攻端的发动机，他的状态将直接影响阿尔巴尼亚的进攻强度。

尽管历史记录和当前状态均偏向西班牙，但大规模的阵容变动可能为比赛带来变数，这无疑给阿尔巴尼亚留下了些许希望的曙光。此外，尽管西班牙近期战绩显赫，但3月份友谊赛中仅以2比1险胜阿尔巴尼亚的场合，提醒人们足球场上一切皆有可能，那场比赛，西班牙队直到补时阶段才由丹尼·奥尔莫才打进决定性的进球。

在面对必须赢下的生死战时，弱旅往往能激发出超乎寻常的战斗力。因此，这场看似实力悬殊的比赛，实则悬念丛生。西班牙的年轻血液能否顶住压力，保持球队的不败金身？还是阿尔巴尼亚利用西班牙轮换带来的不确定性，觅得制胜良机？这一悬念让比赛充满看点。

# 克罗地亚恐难如“意”



老鬼  
知名足球培训师

荷兰 平半 奥地利

周二 029 欧洲杯  
竞彩让球推荐:0

克罗地亚 受平半 意大利

周一 027 欧洲杯  
竞彩让球推荐:0

荷兰VS奥地利  
荷兰队在欧洲杯小组赛前两场比赛波兰、闷和法国以后已经是大概率提前出线，接下来球队要在剩下的小组赛中争取D小组第一，这也可能避开F小组第一的葡萄牙队也算是为淘汰赛选到好对手。奥地利小组赛小输法国队后，次战取胜波兰还捞到净胜球，这很可能让奥地利务实实地争取小组第三的战略位置并获得主动，坐和望赢的战略布置下，只要朗尼克的球队踢逼抢战术的足球，注重防守尽量保证少失球就能争取到小组第三的机会。本场比赛欧洲机构指数平均

水平给出 2.251 3.134 3.436 的数据，三组数据初步分配压缩在保守的范围内，主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，居中的平局指数保持初步的集中分布。亚洲指数方面给出主让平半的中低水平回报率指数搭配，排名靠前的荷兰队浅让之下恐难胜。

克罗地亚 VS 意大利

克罗地亚在本届欧洲杯死亡之组前两场比赛的表现低迷，上轮小组赛遭阿尔巴尼亚逼平后球队的晋级形

势变得艰难，小组赛收官战必须死磕意大利并获胜才能获得晋级的机会。意大利上轮小组赛小输西班牙后，收官战球队可能不输球才能确保晋级的局面，被动局面下的意大利队需要保持场上的主动才能稳定住晋级淘汰赛的机会。本场比赛欧洲机构指数平均水平给出 3.195 3.264 2.314 的数据，三组数据初步分配压缩在保守范围内，毕竟两支球队的排名差距并不大，主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度上下震荡，居中的平局指数初步分布区间集中，后市的调整中走势保守。亚洲指数方面给出主受让平手/半球的高水平回报率指数搭配，意大利强让值得看高一线。